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HY-217: IMMBavotnteg - Xeipeprvo E§apnvo 2017
Aaorev: II. ToakaAidng

Agttepn Zelpd AOKIOE®V

Hpepopnvia Avébeong: 12/10/2017 Hpepopnvia [Mapddoong: 24/10/2017

Oépata: Asopeupévn IMBavétnta, OOII, Nopog tou Bayes, Aveaptnoia.

‘Acoknon 1. Ze pila Meploxr) UMAPXOUV TPEIG TIOAelG, ot A, B kat I'. Ao v moAn A, 1o 40% tev
KAToiK®V elvat xoptopayot, otny roAn B 1o nocootd gravet 1o 20%, xat otnv I etvar 30%. T'veopidoupe
akopa o1t 01 KATOKO1 TG MOANG A arnotedouv 1o 20% tou MANOUoHOoU OV MaPArndve MOAE®V £VE Ol
ratokot g noAng I to 50%. EmAéyoupe tuxaia évav katoiko.

(a) ITowa eivat n mbavonta va eivat xoptopayog;

(B) Aedopévou om eival xoptogpayog, rmota n mbavotnta va ival KATo1kog g moAng A ;

‘Agrnon 2. To Sidypappa rmbavotiev petabaong yua éva 1pladikod kavalt gaivetat oto Zyxnua 1.
YroBéote 611 ta oupBoAa 0,1 kat 2 otéAvovial pe rmbavotnteg 1/2,1/4 xkat 1/4 avtiotorxa.

(a) Bpeite 11g iBavotnteg Anyng oupBoAwv.
(B) Aebopévou ot AapBavetat 1, Bpeite Tig mbavotnteg va eotddn 0,1 1) 2. Na anavirjoete ouvapti)-
O£l TOU 0povu ¢ (6nwg @aivetal kat arod to Txnua 1, to € sivat n rmubavotnra n £§060g tou Kavadiov

va éxel S1aPpopetiko oupBoAo arod autd g e100dou. Avtiotoixa, 1o 1-¢ eival n rubavotnta n €§0dog
va €xet 1o 1610 oupBoAo pe v €10060).
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‘Aoknon 3. 'Exoupe 600 koutd, to A Kat to B, ota oroia pixvoupe péoa tuxaia tpeig pnaies. ‘Eote
o detypatoxopog 2 = {0,1,2,3} kat £€0te w Ol PITAAEG IOU PITKAV OT0 IIPGOTO KOUTi. @empouie ta
4 amnoteAéopata Tou w 1oomifava. BempoUpe akopd td evOeXopeva :

A={ To np& 10 KOUTi TeP1EXet ToUAdyiotov pia purdda }

B={ To &eUtepo kouti mepiéxet toudaxiotov dUo pradeg }

(a) Na unodoyiotovv ta P(A), P(B), P(AU B)
(B) Eivat ta A kat B ave§dptnta;

(y) Etvat ta A kat A° ave§dpunta;

(6) Eivat ta B ka1 B¢ ave§dputa;

(e) Eivat ta A xat A U B ave§dpunta;

(09) Eival ta A kat A N B ave§dptnia;

‘Aoknon 4. Mag Sivovtal 8Uo Telpaypéva vopiopata €K TV Ormoiav 10 éva @EPVEL KEQAAT e -
Savointa 1/3 kat to addo @épvel kepalr) pe mbavotnta 2/3. Ta &o vopiopata @aivovial va sivat
navopoldturna : 8ev Popouvpe va ta gexopiooupe €§ dwewg. Pixvoupe ta §Yo vouiopata and pia
@opd 10 KaBéva Sradéyoviag oty XY (Be rmbavotnta 1/2) oo da pi§oupe nporo. Opiloupe ta
yeyovota: H; = { n i-otfj piyn @épvet kepadn }, i= 1,2.

(a) Ynodoyiote tig rubavoeg P(Hy) kat P(Hs)
(B) Yrodoyiote v rubavotnta ot kat o1 8Uo piyeig @épvouv kepadr), dndadnP(H, N Ha)
(y) Eivat ta yeyovota H; xat Hy ave§apinta; Akalodoyrote v anavinor oag.

‘Aoxrnon 5. O Kootag kat o Tavvng naiouv éva mayvidt pe éva ikalo {apt. Kamowa ouypr, o
Kwootag pixvetl 10 {apt xwpig va 1o det o Tavvng, kat tou Aéetl o égepe €81 O Tiavvng &€petl ot o
Kaootag Aéet v aAnBeta duo otig tpeig gopég. Ilowa eival n mbavowta o Kootag va gleye autrv
Vv Qopd v aAnbela Kat va edepe €§1;

‘Aornon 6. Avegaptnoia yeyovotov:

(a) Na arodetytet 0t av ta yeyovota A kat B eivat ave§dpnta, 1ote eival ave§aptnta Kat t1a GUPITAn-
POUATIKA TOUG evOEXOHEVA.
(B) Av ta yeyovota A, B kat T eivat aveaptnta, va e§etaotei av eivat emiong ave§aptnta ta yeyovota:

(i AUB,T

i ABNT

‘Aoxrnon 7. O AAéEavdpog yvopilet 1pelg koredeg, v Mapia, tv EAévn kat tnv Tewpyia. Ermdéyet
H1a amo autég otny tuxI), g KAVEL EpWTIKT e§00AGynon aAAd ekeivn tov aroppintet. Eav yveopi-
foupe 6 n TBavotneg va avtanokplfouv ot korédeg detika etvat 90% yia v Mapia, 50% yia v
lewpyia kat 5% yia mv EAévn, ma n mbavotnta o AAé§avbpog va emédede tnv Mapia;

‘Aoxrnon 8. H Zogia mepva pmpootd ard €va Kouti 1mou repiéxel 6o e1dwv cokordteg: ION
yaAaktog kat ION apuydddou. Zto koutl urtapxouv tpelg @opég neploodtepeg ION ydAaktog arod
ION apuydddou. H Zogia ermdéyel pia cokoAdta otnv toxn. Av ermuAégetl pia ION ydAaxtog, v
1pwet pe rmbavotta 1/5. Av erudéget pia ION apuydddov, v tpoet pe mbavouta 2/5. Me nowa
rmbavotnta n Zodia tpwet v COKOAATA TTOU ertéAede ;



